

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 94, de 18 de maio de 2017, Seção 1, página 58, na [Portaria MEC nº 638, de 17 de maio de 2017](#), onde se lê: "com sede na Rua Ciomara Amaral de Paula, nº 167, bairro Medicina, no mesmo município e estado", leia-se: "com sede no mesmo município e estado", conforme Nota Técnica nº 19/2018/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 22/03/2018. (Registro e-MEC nº 201116832).

(Publicação no DOU n.º 60, de 28.03.2018, Seção 1, página 50).